

## **TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL**

**CONCORRÊNCIA PÚBLICA Nº 003/2019**

A Prefeitura Municipal de Cláudia, Estado de Mato Grosso, através de sua Presidente da Comissão Permanente de Licitação, vem através deste, **RETIFICAR** o item 6.1.1. do Edital de Concorrência Pública nº 003/2019, cujo objeto: **CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA EM OBRAS E SERVIÇOS DE ENGENHARIA PARA EXECUÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DRENAGEM CALÇADA E SINALIZAÇÃO DE DIVERSAS RUAS DO MUNICÍPIO DE CLÁUDIA-MT. CONFORME PROJETO PLANILHA ORÇAMENTÁRIA CRONOGRAMA FÍSICO FINANCEIRO E MEMORIAL DESCRITIVO**, passando a ser descrito conforme abaixo:

**ONDE SE LÊ:** 6.1.1 - Proposta de Preços apresentada conforme modelo de proposta no ANEXO XII, firmada pelo representante legal da empresa licitante, contendo os seguintes itens:

**LEIA-SE:** 6.1.1 - Proposta de Preços deverá ser apresentada no modelo e com as informações da planilha orçamentária prevista no ANEXO II, firmada pelo representante legal da empresa licitante, contendo os seguintes itens:

Considerando que a retificação supra não altera as condições de elaboração da proposta, por trata-se apenas de um erro material, não havendo qualquer alteração de valores, inclusão ou redução de serviços, fica mantida a data de abertura dos envelopes para o dia 23 de Setembro de 2019, às 08h00min (horário local de Cláudia).

Publique-se, Registre-se e Intime-se.

Cláudia – MT, 27 de agosto de 2019.

**HEMILIN FERNANDA TIEDT**  
Presidente da C.P.L.  
Prefeitura Municipal de Cláudia - MT